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No. 14 B+ 100m BEHF
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1/ 11

IEfr K 4 B 2E KE B
1 A8 WA HI7AHSS /N5 11/°8  1:10. 26 9k ( 0.74)
2 wifE M %;%255 /N3 7/ 8 1:13.32 9% ( 0.67)
3R EK Jggﬁﬂi /N3 3/ 6 1:13.36 9% ( 0.63)
4 IR Bk ngff:g}wi /g 8/ 2 1:13.48 8tk ( 0.71)
5 BJII B J'sfiéiéwg /N 10/ 5 1:14.16 8tk ( 0.79)
6 K E OFB%B;':“Q ) N2/ 50 1141 7k ( 0.69)
(AN . }\;féﬁg C /N3 4/ 1 1:18.55 Tk (0.62)
8 ML Z Wil @7ﬁﬁiss N4 2/ 6 1:25.93 4% ( 0.85)
9 Ea)IHA f<;383§£w§ N1/ 6 1:34.22 Lk (0.91)
10 (ifrE A «;%74;1%7& S S /N3 1/ 3 1:34.47 3k (0.67)
11 IaA HE /i?fiflé S S N1/ 40 1:42.75 (0.77)
HH  FEIT S %4?)1;5 C NS 5/ 2  EHE ( )
OPN & HE["] ANeZ=Es /N5 11/ 3 1:09.93 9% ( 0.69)
OPN KREf jZ ééﬁﬁ?éi§XU2§ /N5 12/ 1 1:10.45 9k ( 0.75)
OPN KHEF ¥ifs RS{32;€;~—;f /4 6/ 7 1:10.80 9k ( 0.67)
OPN B+ Ei& *ﬁzjyf)g's%i /I 7/ 6 1:13.51 8tk ( 0.67)
OPN fH BIA 1t§%6\3§flM /N3 6/ 8  1:13.66 9k ( 0.64)
OPN il K J Sggéﬁza /4 5/ 6 1:14.19 8tk ( 0.67)
OPN i 3 ﬁﬂﬁggéiiscﬁﬁ 413/ 8 1:14.74 Tk (0.73)
OPN i #E J 5355&5@ /N5 6/ 4 1:16.13 7k (0.67)
OPN <FRIl Hth 45E§E§ig(3 /N 6/ 5 1:16.46 Tk (0.67)
OPN /N EfE %ﬁjggéégEE a6/ 3 1:17.09 Tk (0.64)
OPN JERHH  #Epk W$ﬁ5§%gkiﬁ% /N3 4/ 8 1:17.92 8k ( 0.63)
OPN & vepk $kj§§S%%EE A2 3/ 1 1:18.75 10#% ( 0.72)
OPN {93+ K5 Rs;:'?:i~7<‘ /4578 1:19.27 6% ( 0.80)
OPN ik 1= BU%S%E /N3 3/ 5 1:20.89 Tk (0.74)
OPN HH R Ef%ﬁm /N3 3/3 1:23.80 6% ( 0.65)
OPN i WE 45££2§igﬁ%f§ N33/ 7 1:31.17 4% ( 0.84)
OPN <FH 5 :zzig?%§éé a2/ 2 1:31.50 2% (0.78)
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< 10gUTFT >
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OPN (t& Ui J 54555”' /N2 1/ 5 1:38.82 5%k ( 0.72)

No. 14 BB+ 100m BHF A LL—RRE

L 1M~12F >

g K 4 B FHE KB F M
1 Bs EA IS Sk /N6 25/ 8 1:00.01 10%  ( 0.67)
2 I B «%7233}% SSs /N6 21/ 7 1:03.09 8fk ( 0.73)
3 W v J Sgos';fi&ﬁ)i /N6 19/ 6 1:03.30 8% ( 0.59)
4 B HEA J Sgos'%:rf)i /N6 16/ 3 1:06.87 Tk (0.76)
5 B ViiZE T 5315'5[;% /N5 17/ 4 1:07.06 8k ( 0.60)
6 HA JEK ?iﬁﬂg%gzi /N5 12/°3 1:07.91 8tk ( 0.67)
T IELE AR ngf'\"o; S /N6 13/ 3 1:08.17 6% ( 0.72)
8 K& Eth «%735}212 S S /N5 8/ 4 1:08.36 8tk ( 0.68)
9 KW FnE ?%EHB%Z /N5 9/ 2 1:10.87 Tk (0.73)
10 A = i%%g?;g;s C /N5 10/°3 1:11.06 Tk (0.73)
11 7l Figh (%%))ﬁfﬁ SS /N5 11/ 5 1:11.64 Tk (0.72)
12 A% EHE ~ y337'°8§ C /N5 4/ 7 1:12.68 6% ( 0.65)
13 [AEF ik T 3345';2&[5/;2 /N5 5/ 4 1:13.24 6% ( 0.73)
14 A 22238 J 5335'%2&5);2 /N6 4/ 5 1:16.35 3k (0.80)
15 P S ?%Eﬂggj‘é% N6 7/ 5 1:18.79 4k (0.81)
16 7K FHHTARR (;%73?&413 S S /N5 7/3 0 1:20.50 3tk ( 0.95)
17 W BA f<;2§5%;wi N6 4/ 6 1:22.67 ( 0.61)
18 #AA &l «\“ng'\"%ﬁ)i /N6 2/3  1:23.00 ( 0.67)
19 &R f52 N‘XBZ'\"?g S /6 3/ 8 1:25.10 ( 0.78)

OPN ‘E¥¢ KX ﬁﬁfjlm 1 29/ 1 56. 06 12#% ( 0.68)

OPN 4EfEZIT *ﬁzji%s'gé 1 29/ 5 56. 21 12%% ( 0.72)

OPN 87 (i :1/31?239% /N6 23/ 8JOC 57. 21 118%  ( 0.64)

OPN @M 5k %@?754; pURS /N6 24/ 2 59. 96 10#% ( 0.70)

OPN Jgk  JahH J 3283ng| /N5 21/ 6IOC 59. 99 1%  ( 0.69)
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HHHBE: 2H150 15:10



20244EF% ] S C A —EHIIR A ZR /KRB K 3/ 1

25 ZHEZWEG AR—Y O KK (25m)

HH 202502 15H () ~2H16H (H)
No. 14 BB+ 100m BH* BALL—RRE
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OPN nfE Ok=F J s sHJI f11 23/ 1 1:00. 44 9% ( 0.67)
OPN % FRiHE *ﬁzjizgs'og /N6 25/ 7 1:00.47 9%k ( 0.67)
OPN Elf s J 5285'4&@ 11 23/ 6  1:00. 64 9k (0.77)
OPN #A& Bt J Sgss'iqrm /N6 19/ 4 1:01.18 9k ( 0.66)
OPN HH  [5#S *ﬁzjiggé.% 1 23/ 5 1:01.81 9% ( 0.63)
OPN J\th  HZ A FZ?%?&PH /N6 21/ 5 1:02.26 9% ( 0.64)
OPN Il #E I:‘H‘Zgl’g S /N6 19/ 2 1:02.75 10#% ( 0.75)
OPN 4k e :1730\:%53 /N6 18/ 6 1:02.85 8tk ( 0.61)
OPN #REF [TifE I Sgoégﬁfzi'Jll /N5 19/ 7 1:03.54 10#%  ( 0.64)
OPN [LIFH  GfH 7%22#3?! /N6 18/ 7 1:04.23 8tk ( 0.69)
OPN B&lig W 3,3’1/%@ /N6 16/ 4 1:04.25 8fk ( 0.83)
OPN H k=  4fFH %ﬁﬁ?os'gxuﬁ /N6 16/ 7 1:04.94 8tk ( 0.75)
OPN HH &R %@/){30543 /N6 12/ 4 1:04.97 8tk ( 0.67)
OPN i  ZF J sgls'ofta /N5 17/ 6 1:05.11 9% ( 0.67)
OPN iy 7 t*ﬁl/fog S /N5 14/ 8 1:05.42 9% ( 0.67)
OPN g H-K Rsffgoég?:~x“ /N6 14/ 7 1:06.04 7% (0.75)
OPN [IA & %fﬁgzs'ggxuﬁ /N5 15/ 5 1:06.19 9k ( 0.72)
OPN i thHiE My;fifézﬁ% /N6 15/ 3 1:06. 62 Tk (0.77)
OPN e = [ﬂmf}g%gjzscﬁ /N6 14/ 2 1:06.94 Tk (0.71)
OPN /ML —Fi 7%%5?! /N5 16/ 6 1:06.94 8% ( 0.66)
OPN 4 31— KLB%ZEI# /N6 17/ 7 1:07.30 7k (0.76)
OPN ABH'H & %fé*‘ﬁ%s'oé /N6 14/ 5 1:07.50 Tk (0.74)
OPN E&JIEHA ééfﬁglsgé XI5 /N5 12/ 5 1:07.53 8tk ( 0.68)
OPN g B2 *ﬁzjigls'% /N5 15/ 4 1:07.85 8tk ( 0.65)
OPN “EEF ¥k I:“»—:-)) lF%w)i /N6 13/ 2 1:07.89 6% ( 0.77)
OPN & i [ X ] %mﬁgéégzs C /N6 18/ 1 1:07.91 6% ( 0.71)
OPN K KB 11;315'%1le /N5 12/ 6 1:08.03 8tk ( 0.76)
OPN “Zfn R 45@?58; =R /N6 13/ 5 1:08.08 6% ( 0.66)
OPN H#r f&i& 7{%??%&& /N6 14/ 4 1:08.14 8tk ( 0.75)
HAJHEF . 2H15H 15:10



202441 ] S C A = HIU A TRV BE R K= 4/ 11

25 ZHEZWEG AR—Y O KK (25m)
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L 1~12% >
IEfr K 4 B 2E KE il

OPN Ziy 55 v — hSFL /N6 11/ 2 1:08.62 6% ( 0.67)
OPN .  E=F /\"/5%% /N5 13/ 4 1:09.06 8tk ( 0.60)
OPN ¥ i %ﬁﬂ{gzs'zg /N5 14/ 1 1:09. 23 7k (0.82)
OPN Hhilg Rk Myxgiiﬁéé /N6 11/ 6 1:09.29 6% ( 0.65)
OPN JII& Vi :'7‘?2\2'%53 /AN 12/ 7 1:09. 64 Tk (0.74)
OPN —JH & J S‘L%Z‘S'gtztﬁl< /N5 9/ 8 1:09.71 Tk ( 0.86)
OPN 7a¥f ZsfE T&bxglzzfigﬁl /N6 8/ 3 1:09.78 6% ( 0.73)
OPN /MK 73y :/\5’33?5!‘7%?@ 1 9/ 5 1:09.94 6% ( 0.61)
OPN 22 s 11;335'%%7 IM /N6 10/ 7 1:10.25 5tk (0.72)
OPN &l ZF :'7335%53 /N5 11/ 4 1:10.38 % ( 0.75)
OPN 5H HK Y %3?:"’4;*@7 /N5 12/°8  1:10.65 Tk (0.62)
OPN #ZJ5  fi J 53258q2:r)|| /N6 8/ 8 1:10. 81 56 ( 0.66)
OPN /)5t &4 &j;BS'Sg /N6 10/ 2 1:10.93 5% ( 0.63)
OPN #5H E& t*fgig S /A6 9/ 6 1:11.14 58 ( 0.82)
OPN g &K Rsffi))ilvg~7<‘ /N6 8/ 6  1:11.58 5% (0.72)
OPN HH % Rsffgii“—f /N5 9/ 1 1:11.82 7k ( 0.69)
OPN %) 11Fa Jh A hgi?gitpﬁ /AN 11/ 7 1:12.18 6% ( 0.61)
OPN JRH  B5=F = %BiS;EPH /N5 13/ 7 1:12.33 6% ( 0.79)
OPN /N & ww%fmﬁ /N6 7/ 7 1:12.51 58 ( 0.68)
OPN Jnfg fd & J SBLLSL—SFUJ /AN 7/ 20 1:12.57 6% ( 0.74)
OPN i A Y %3111:"’0'?’¥§ /N6 9/ 7 1:12.95 4% (0.74)
OPN #f5t FE :/gél‘;n%é /N6 8/ 1 1:13.06 4k ( 0.75)
OPN Jil ISk lva‘rdff;l?rf)zf&gﬁﬂ /N6 6/ 2 1:13.16 4% ( 0.67)
OPN "HH 1&H; A %Bi?gﬁéz.%% /N5 10/ 1 1:13.62 6% ( 0.65)
OPN ¥EiL EL[H] :7/??)2;[1%’7 | 5/ 7 1:13.65 4k (0.67)
OPN [l Ry \Y %3111:"’177’4\%1 /N5 7/ 4 1:13.68 6% ( 0.68)
OPN K5 A& T 53554E{23JII /6 8/ 5 1:13.98 4k ( 0.67)
OPN i FIK :735\:'(%53 /A6 8/ 7 1:14.13 4% ( 0.83)
OPN 57 &5 KL%ZEZ# /N5 7/ 1 1:14.26 6#% ( 0.83)
HAJHEF . 2H15H 15:10
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WA :20254E2H15H () ~2H16H (H)
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L 11~121% >
B & 4 & PE KR icE
OPN EA BHER ]SSR NS 5/°3 1:15.20 5%k ( 0.71)
35.70
OPN &iffh  Z=K PN A /N5 6/ 6 1:15.70 5#% ( 0.85)
36. 12
OPN AT ¥t My A A LA /INB 6/ 1 1:15.71 5#% ( 0.78)
35. 56
OPN ik (&G FRIRS S /N6 4/ 4 1:16.09 3tk (0.67)
36.73
OPN /INIAE —BR 1toSWIM /NG 4/°3 1:20.01 4% ( 0.70)
38. 38
OPN Ef4¢ H B — hSFL NS 4/ 2 1:21.78 3% ( 0.68)
39. 35
OPN #hH 2%k 2 R IEE /NG 2/ 4 1:21.84 3% (0.93)
38. 08
OPN ¥TH FEST 7 4 LK /NG 3/ 2 1:26.87 % (0.93)
39. 81
OPN iy Z=A RS —=—X /N6 5/ 5 k¥4 4 (——— )
OPN AAS sk = BR JSSKHE /NG 5/ 1 EHE ( )
OPN ®H fHiE FRFN AR 72 & /N5 10/ 8 =iE ( )
OPN 7353 bEd =% I Rl 17/ 3 FHE ( )
OPN it K MY S 4“5t /N6 19/ 8 ZiE ( )
OPN [ 2 5SS /N6 24/ 8 ZHE ( )
No. 14 B¥ 100m BHE# B A L L— R R
L 13~14m% >
B & 4 T & PE KR B FE
1 +H BEK OFFG72F v H12 33/ 8 55. 85 9k (0.71)
26. 57
2 Il 1EZF H7HYESS 1 16/ 5 59.72 S8 ( 0.67)
28. 01
3 HHF K L%Elﬂzf.%gz;. 2 24/ 5 1:00.29 % (0.72)
4 )18 it BT7HESS i1 22/ 3 1:03.64 % (0.64)
29. 54
5 it e 20! ~N2ZRS'S m3 20/ 8 1:03.91 65% ( 0.79)
30. 61
6 LA B IS Sk 2 15/ 2  1:04.39 6% ( 0.78)
30. 42
T PEE AN OFB%7=E D 1 13/ 1 1:06.51 65% ( 0.75)
31. 58
8 /MK {EER J]Ss@|+ h2 14/ 3 1:07.28 4% ( 0.60)
32.10
9 M FER ?%EHBZY(I)JSJE 1 10/ 6 1:12.87 3 (0.71)
R ]S Sk 2 31/ 6 BHE )
OPN &t Z=R 7S SHJI| 2 33/ 6 53. 86 10#% ( 0.62)
25. 97
OPN 3 H-a A BR RS C 1 32/ 7 54.59 11#%  ( 0.66)
-JOC
25. 95
OPN faA  f&HE 28RS S KA 2 33/ 2 54.97 104% ( 0.59)
26. 36
OPN fE& WK MY S 4 %5 2 31/ 2 55. 08 10#% ( 0.62)
26. 17
OPN A)I|  Znge A% VA 11 31/ 3 55.12 10#% ( 0.60)
26. 52
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No. 14 BB+ 100m BH* BALL—RRE

L 13~14E >
B K 4 B 2E KE B

OPN Af A K 7SS 7 B 2 33/ 5 55.19 10#%  ( 0.64)
OPN <FA& R %ﬁggé C 2 31/ 8 55.30 10#% ( 0.66)
OPN =Jj# 1&A J 5265'10@ H2 30/ 6 55. 43 10#% ( 0.71)
OPN EPRH &K J 5265'6EIF'JII 2 34/ 5 55.51 10% ( 0.61)
OPN Hrid ¥ mf?ﬁﬁa% 2 28/ 7 56. 23 9% ( 0.61)
OPN it FH B ACHR z/\g?kgﬁgfb% 2 30/ 1 56. 26 9%% ( 0.66)
OPN EJI| il t“37F%?%E 12 31/ 1 56.57 9% ( 0.61)
OPN # &S A 12;i0% SC 12 30/ 3 56. 88 9% ( 0.67)
OPN EBF HId B 12272%‘2@ 2 21/ 2 57.19 9% ( 0.64)
OPN 3 ZE K] A ng\?@thﬁ H11 30/ 7 57.47 9k ( 0.65)
OPN WEJ5L SRk /\wg?él? 3 2 27/ 4 57. 60 9%k ( 0.71)
OPN ALl 3 MY%SQZQ.?“B% 2 22/ 2 57.70 9% ( 0.66)
OPN J&fllj ;2 AR %Bﬂms'zg 12 29/ 3 58.13 8k ( 0.62)
OPN #f I Kfth %53275'43 3 27/ 5 58.23 8tk ( 0.67)
OPN ZZJil A& KLZ%%EI# 2 21/ 4 58. 28 8tk ( 0.74)
OPN #& By @m‘;%%s C 1 26/ 4 58. 69 9% ( 0.69)
OPN A% MRk &Jm’%ﬁys C 2 27/ 2 58. 91 8tk (0.77)
OPN Hh  IEFR e LR the 27/ 7 58.96 8 ( 0.70)
OPN EJIl BEA b R i1 24/ 6 59.05 9% ( 0.61)
OPN fFig &% J stzs.%m 2 23/ 2 59.10 8tk ( 0.76)
OPN &I H A %m’sg‘éﬁys C 2 25/ 4 59. 14 8tk ( 0.62)
OPN kHF tp RS/7‘2~8¥4§~;<° 2 24/ 4 59. 33 8k ( 0.68)
OPN g KMk &j;ssjé 2 26/ 5 59. 42 8tk ( 0.58)
OPN [ i 27“28\:%53 1 26/ 8 59. 49 9% ( 0.80)
OPN 11 §LAE mmé}z%gkscﬁ 1 20/ 5 59. 51 9% ( 0.72)
OPN FBf i :17“22% 1 24/ 1 59. 53 8tk ( 0.72)
OPN (LI ¥RE EJHJ%‘Z%%ZS C 2 26/ 1 59. 87 7k (0.75)
OPN {81 5K 4:5(;85‘8; 1 25/ 3 59. 88 8tk ( 0.64)
OPN H3:  ¥RK Y iz:"%—@? 2 23/ 4 1:00.01 Tk (0.77)
HAJHEF . 2H15H 15:10
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L 13~14E >
IEfr K 4 B 2E KE B

OPN 4F il v— /N 2 25/ 6 1:00.03 8tk ( 0.64)
OPN ZREEE8 K tvk?ﬁﬁ%*& i1 22/ 4 1:00.05 8tk ( 0.74)
OPN HIH  EA e R i1 23/ 3 1:00.17 8 ( 0.68)
OPN FHH 7R %@/){28565 2 27/ 6 1:00.19 Tk (0.77)
OPN =% Mt— Iffgsgg 1 22/ 1 1:00.58 8tk ( 0.73)
OPN REZY AR B 12?35%@ 2 22/ 6 1:00.80 % (0.67)
OPN FHX Ay t“nggFm 2 26/ 7 1:00.91 Tk (0.74)
OPN /NI [} mfgé?a% 3 26/ 6 1:01.01 Tk (0.62)
OPN i =p& E°“—291;(3J5\%I 2 26/ 2 1:01.20 7k (0.67)
OPN #rH 1Ei& B 12%}3;%‘2@ 1 20/ 3 1:01.22 8tk ( 0.69)
OPN fazAs  ffde ;vwfg';%laa H2 20/ 1 1:01.42 % ( 0.66)
OPN Z =4 :1/\28/?5%%/@ 2 22/ 7 1:01.48 Tk (0.70)
OPN #ZJi Ak [ﬁuﬁ%ﬁks C 1 20/ 2 1:01.56 8tk ( 0.67)
OPN #iia  FreHt RS/fzii‘()«“—f H2 22/ 8 1:01.88 7% ( 0.65)
OPN if H Gl Iﬂmﬁg?%ﬁksc@ 2 21/ 1 1:02.14 6% ( 0.72)
OPN HH  FHES ﬂ/\g?/'%??ﬁ F12 20/ 4 1:02.50 6% ( 0.78)
OPN FRATE e =} T 52%4!@)” 119/ 3 1:02.59 7k (0.80)
OPN FRH J&3 :/\233%1@ 2 18/ 4 1:03.29 6% ( 0.76)
OPN FUI| 7 e LR th2 18/ 8 1:03.92 T (0.72)
OPN AAF &K %ﬁgoégé C 2 20/ 7 1:03.93 6% ( 0.70)
OPN &8 44 1togos'%?/ IM 2 18/ 3 1:04.34 5% (0.72)
OPN J## (16 RS/y?Oéli~x° 2 20/ 6 1:04.43 5% ( 0.65)
OPN il ¥4 78 — B \Y %3%47274\%1 1 18/ 5 1:04.85 6% ( 0.63)
OPN ¥ FH & #41 K A 13(])59% SC 1 15/ 6 1:04.97 6% ( 0.67)
OPN [LiA 52 M\ﬁfﬁ%ﬁ% 1 18/ 2 1:05.06 6% ( 0.54)
OPN Hiff  Z8Jr zzg(;%ﬁkm i1 17/ 5 1:05.07 6% ( 0.77)
OPN i K] :r/g}/'%b% 1 10/ 4 1:06.15 6% ( 0.77)
OPN /bR K M‘r\ﬁf%%'r%lﬁﬂ 1 13/ 6 1:06.18 6% ( 0.73)
OPN #Eém B4 (%43\2%’2&7/ 1 17/ 8 1:06.18 6% ( 0.78)

Hi ) H IR

2H15H 15:10



20244EF% ] S C A —EHIIR A ZR /KRB K 8/ 11
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HH 202502 15H () ~2H16H (H)

No. 14 BB+ 100m BH* BALL—RRE

L 13~14E >

IEfr K 4 B 2E KE B

OPN [LIFH  F#EFH SPAYL i 1 16/ 2 1:06.33 6% ( 0.76)

OPN FmtH  FkZe :17“32\:'%83 f11 15/ 1  1:06.40 6%k ( 0.65)

OPN gL ZhHA m‘v{msﬁé 1 15/ 7  1:06.47 6% ( 0.70)

OPN $nAR  HKil 7;};3&%& 1 16/ 1 1:06.58 6% ( 0.67)

OPN A5 ik Jz‘/bg)/lv'jgl%#ﬁ 1 15/ 8 1:06.83 58 ( 0.84)

OPN 1% Btk z/f’l/ﬁl%@ 112/ 2 1:09.11 4% ( 0.66)

OPN Tafd +hifE %ﬁﬁ?ls'ggxuzf} il 11/ 1 1:09.36 4% (0.71)

OPN BRLJ K t47§243§ S 1 9/ 4 1:10.32 4k ( 0.62)

OPN #TH f&/& r743/3'v5j7m H1 9/ 3 1:12.34 3k (0.83)

OPN kil A :zzg?)/'%ﬁ\m 1 3/ 4 1:21.95 ( 0.67)

OPN &I Jokéf Rs;ilfz~x* 2 14/ 6 EHE ( )

OPN /5 i B — MK 1 22/ 5 EEtE ( )

OPN FAPY  IifL B I G#f# o 24/ 7 EE ( )

OPN JNgkE  BEK 7 1 30/ 8  EiE ( )

No. 14 BB+ 100m BHF A AL L—RRBE

L 15wk >

IEh K& 4 B 2E KK B
1 gk HESE i pNJITYEE K1 36/ 5 52.25 9k ( 0.65)
2 5l A IEis %2?/'0;“5 C m1 35/ 5 52. 91 10#%  ( 0.58)
3 KA A 13%532%‘%0% 13 35/ 6 53. 41 10#%  ( 0.66)
4 [H i%ﬁﬂzgtﬁﬁﬂ w3 34/ 6 53. 52 9% ( 0.66)
5 BlIFT MK /i?’zﬁfgé SS El 32/ 2 53. 87 9k ( 0.65)
6 1IN %— E %2?)378% C 25/ 2 55. 24 7tk (0.58)
TR Bl 5‘%4525}%?7‘2}@37“ Bl 30/ 2 56. 45 8tk ( 0.67)
8 FHA = ?%Eﬁigiizléﬁﬂ w32/ 1 56. 63 8tk ( 0.66)
9 W Kbt ?%Eﬂ%%ﬂﬂ w2 32/ 8 57.40 7% ( 0.55)
10 b8 K— J S SR 3 32/ 3 57.78 7k (0.68)
11 fhae 2 %ﬁzjkgwif i3 28/ 2 58. 99 Tk ( 0.68)
12 21l #FH] IEIEIZZH%7§ C ml 27/ 8 59. 11 Tk (0.67)
13 K% gE 5‘@&.2;}%?;}@?7“ ml 23/ 7 1:02.44 58 ( 0.64)
14 /B B %@2@%7?7“ w1l 19/ 1 1:02.56 5% ( 0.78)

HAJHEF . 2H15H 15:10
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25 ZHEZWEG AR—Y O KK (25m)

HH :2025%2H15H () ~2H16H (H)
No. 14 BB+ 100m BH* BALL—RRE

< 15gllt >
IEfr K 4 B 2E KE B
15 e PRl Febh KUK 77" w1l 16/ 8 1:06.26 4% (0.74)
OPN =B [ EF':'?'?;%% K3 38/ 4 48.72 11#%  ( 0.63)
OPN fA % ATEEE EP?\Z;%% K3 38/ 7 49. 43 10#% ( 0.75)
OPN JEHh  fi EP?\Z;(M K1 38/ 3 49.53 10%  ( 0.65)
OPN i A&k mmg%%scﬁa K1 37/ 5 50. 44 10#%  ( 0.58)
OPN Z¢H g =) IIZ.E%% w1l 37/ 6 50. 50 12#%  ( 0.56)
24. 32 e

OPN il Vit PR K1 38/ 1 50. 79 10#%  ( 0.66)
OPN 3 JAF EP?\%{H K1 37/ 3 50. 82 10#%  ( 0.64)
OPN f@&Jf &K EP:%?Q K1 37/ 4 50. 89 9k ( 0.64)
OPN /MU Bk %Jllg%% w1 37/ 7 51.07 1%  ( 0.59)
OPN ik Kk %%%23%36 K4 38/ 8 51.08 9% ( 0.62)
OPN #&i# =0 EP,?\Z?(& K2 38/ 2 51.20 9k ( 0.61)
OPN #JII  PER ﬁ?@?%jt K1 37/ 2 51.217 9k ( 0.61)
OPN iy K& ﬁ@gééjt K1 38/ 6 51. 81 9k (0.71)
OPN A1l &/ EPI?TZ;W K2 37/ 8 51.92 9f% ( 0.61)
OPN Jnfg  JelME Fﬁ%ﬁ?ﬁgg K1 37/ 1 52.02 9%% ( 0.63)
OPN Jf#  RIT 5] ng':% K1 35/ 2 52.03 9% ( 0.65)
OPN & 3%k EPT{%EP?%‘ Bl 36/ 4 52.07 10#%  ( 0.60)
OPN =i =K J S SHIJI Bl 36/ 3 52.13 10#% ( 0.65)
OPN 5% HEH0m ;w\ﬁf;lgaﬁ 3 36/ 8 52.35 108%  ( 0.69)
OPN A fil K M\ﬁfiga%% w36/ 1 52.38 10#% ( 0.65)
OPN 74 H 3 ﬁ‘éﬂi'%s'% 3 36/ 7 52.39 10#%  ( 0.64)
OPN s HBFE K i’*%g:z&%%%% w1 35/ 4 52. 48 10%  ( 0.65)
OPN ¥ F JE#E S H2 36/ 2 52.717 9k ( 0.66)
OPN {1 % %%%2;32 K3 32/ 5 52.85 8tk ( 0.59)
OPN =AML A A *3 35/ 7  52.95 8% ( 0.65)
OPN g f&nf: w‘dﬁigﬁ% 3 34/ 7 53.20 10#%  ( 0.66)
OPN JTlil Eﬁigtz K3 34/ 4 53. 56 8k ( 0.55)
HAJHEF . 2H15H 15:10
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25 ZHEZWEG AR—Y O KK (25m)

HH 202502 15H () ~2H16H (H)
No. 14 BB+ 100m BH* BALL—RRE

< 15gllt >
IEfr K 4 B 2E KE il

OPN [LH ARk V hET /MK ml o 29/ 8 53.77 9% ( 0.60)
OPN Rfii 7, J SgE)SBEl?:'JII w2 33/ 4 54.02 9% ( 0.67)
OPN FE  [Eih %ng't&l K1 34/ 1 54.17 8tk ( 0.69)
OPN A7k &K ﬁ{é%éj( K2 34/ 3 54.19 8tk ( 0.58)
OPN BLAf {2 G 4 den 13 35/ 1  54.21 9%k ( 0.56)
OPN #AF Z+ A K1 34/ 2  54.22 g% ( 0.71)
OPN JF M Z=E Mﬁg(ﬁs?%;é{s% w1l 35/ 3 54.37 9% ( 0.64)
OPN BHiF & %%5%3%81 K1 34/ 8 54. 60 8tk ( 0.67)
OPN #&  FI3% %mgg‘éﬁks C &2 33/ 3 54.79 8tk ( 0.67)
OPN % Bk 1:#264 2§ S ml 31/ 7 54. 93 9% ( 0.68)
OPN FLJTRfEE A J 826SBEI7HJII ml o 33/ 1 54. 94 9% ( 0.62)
OPN /N JkizE /i’/vz%l} 3 &2 35/ 8 54.97 8tk ( 0.64)
OPN fejf R RS/7‘26~'4§—~7<‘ w1l 33/ 7 54.98 9k ( 0.74)
OPN #&¥% A B 12%%@ Bl 30/ 4 55.27 9% ( 0.59)
OPN KH MHEC %Jllg%24 w2 32/ 6 55. 63 8tk ( 0.67)
OPN B A Myxgi"gi\ﬁﬁ Bl 31/ 5 55. 83 8tk ( 0.66)
OPN ik BeK EEZS':ZI K2 32/ 4 56. 00 7#%  ( 0.62)
OPN A& KA %52)6?;1; C E2 31/ 4 56. 28 8tk ( 0.77)
OPN F/= 318k irs%;;én%c& H3 29/ 4 56. 48 8tk ( 0.66)
OPN —Af SRk MY2 785%5?5% El o 30/ 5 56. 50 8k ( 0.65)
OPN HIFT  §lpk 1t02%1§71V IM ml 29/ 2 57. 35 8tk ( 0.67)
OPN il ¥4t :/\g?/'zﬁoﬂ% ml 29/ 7 57.39 8tk ( 0.64)
OPN #jk ALL \Y% %271:"’6757—@7 3 28/ 5 57.42 8k ( 0.66)
OPN #iiiFH & fhn zx\g?/%ﬁ\m Bl 28/ 8 57. 51 8tk ( 0.64)
OPN S Fifk J 8268.%92m ml 28/ 1 57. 65 8tk ( 0.64)
OPN Rfial &l t*fmfé S E2 29/ 6 57. 86 Tk (0.68)
OPN 7Ky AHER J sws'i}m El o 28/ 3 58. 32 7k (0.69)
OPN ARi&B  Sp t*)giog S Bl 28/ 6 58.79 7k (0.66)
OPN ff HEREZ AT /vwgg}i\zm% w1l 25/ 5 58.97 T (0.71)

Hi ) H IR
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S ZHEASERG AR—Y Ok $5RE KK (25m)
WA :20254E2H15H () ~2H16H (H)

No. 14 B+ 100m BEHF RALL—R R

L 15mLLE >

B & 4 & PE KR B fE

OPN &= 74 SV VAV 27/ 1 58.99 5%k ( 0.67)
27.90

OPN H1JI| & %)L 6 - 3 =1 26/ 3 59. 21 7% ( 0.75)
28. 14

OPN il FEE A b~ 4R 3 28/ 4 59. 67 T#%  ( 0.69)
28. 29

OPN [LI'F 49 =Nl =1l 25/ 1 1:00.11 65% ( 0.65)
28.70

OPN EH #K 7 A NEIT =2 19/ 5 1:01.01 5%% ( 0.76)
28. 32

OPN /NI R F. WIS C 3 21/ 3 1:02.24 58 (0.70)
29. 94

OPN ¥l ACHR & H & =2 17/ 2 1:02.79 4%%  ( 0.56)
30. 48

OPN J% IF Z8kS SEA =2 21/ 8 1:03.63 4% ( 0.69)
29. 86

OPN #HH I & HiE =2 17/ 1 1:05.46 4%%  ( 0.70)
31.73

OPN #H & T A NEEIT =l 24/ 3 %£¥k4.4 (= )

OPN J%H  #EAq iIf FE3 S C =3 27/ 3 k4.4 (- )

OPN KJF ThHif YN X1 36/ 6 EHE ( )

OPN $fH & HFRR X3 38/ 5 FHE ( )

HJHEE: 2H15H 15:10



